KEMATONE DELUXE PUTTY

KEMATONE DELUXE PUTTY is ready-to-use wall putty

Description:

- **KEMATONE DELUXE PUTTY** is ready-to-use wall putty, based on vinyl acrylate polymer emulsion, especially selected fillers, binding materials and antibacterial agents.
- **KEMATONE DELUXE PUTTY** is manufactured according to the technical specifications of our factories no. CMBI 7040.

Fields of Use:

- **KEMATONE DELUXE PUTTY** is used for plastering and smoothing walls on ordinary and cementitious frosting, interior and exterior concrete surfaces prior to application of all types of paints and sticking wallpapers.
- **KEMATONE DELUXE PUTTY** can be used for filling all holes, fissures and hairline cracks without producing any cracks which often happens in case of using ordinary putty

Technical Characteristics :(at 25° C)

Colour	White
Density (kg/lt.)	1.75 ± 0.05
Consumption Rate	$0.25 - 0.5 \text{ kg} / \text{m}^2$

Directions for Use:

- Surfaces on which the putty will be applied should be dry and clean from oils, grease, dust, and any other contaminations.
- In Case of smooth surfaces, apply one coat of **KEMATONE DELUXE PUTTY** using a normal putty knife. Apply two or more coats in case of coarse surfaces..
- Each coat must be dried and sanded down before applying the next coat.

Storage:

• 12 months in proper storing conditions.

Packages:

• 16 kg, 25 kg.



